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Příloha č. 6:  

DEKLARACE NEZÁVISLOSTI A SVRCHOVANOSTI PADÁNIE 

Benátky, 15. září 1996 

My, národy z Padánie, které spojuje veliká řeka Pád, z Emilie, Furlánska, Ligurie, Lombardie, 

Marche, Piemontu, Romagni, Jižního Tyrolska – Horního Adige, Toskánska, Tridentska, 

Umbrie, Údolí Aosty, Benátska a Julského Benátska, jsme se zde sešli dnes, 15. září 1996, 

abychom prostřednictvím Ústavodárného shromáždění jednohlasně potvrdili a prohlásili, že 

nastal čas zpřetrhat pouta, která je pojí s ostatními, a vytvořit nezávislý a svrchovaný stát, a 

přijmout tak mezi ostatními státy světa roli, která jim náleží dle přirozeného práva na 

sebeurčení. Aby bylo dosaženo respektu mezinárodního společenství i celého lidstva, je třeba 

předložit důvody, které k separaci vedly.  

Od nepaměti žijeme v této zemi, kterou nám předali naši předkové, vody našich velkých řek jí 

dodávají vláhu, obděláváme její půdu, pracujeme zde, chráníme ji a milujeme. Zde jsme 

vynalezli svůj osobitý styl života, rozvíjeli jsme umění a pracovali jsme. Jsme součástí 

historické oblasti Padánie, která navzdory silné socioekonomické vnitřní integraci respektuje a 

uznává různorodost národů, které ji tvoří. Tyto země spojují pouta, která jsou pevná jako roční 

období, která jim vládnou, prvky, které je utvářejí, národy, které je obývají. Tvoříme tedy 

přirozené společenství se společnou kulturou i socioekonomickým profilem. Sdílíme stejné 

hodnoty, kulturu, historii a spojují nás i rovné sociální, morální a ekonomické podmínky. 

Padánie je naše pýcha, náš zdroj a představuje jedinou možnost na svobodné vyjádření jak pro 

jednotlivce, tak i pro celou komunitu. Historii italského státu charakterizuje naopak koloniální 

útlak, ekonomické vykořisťování a morální úpadek. Italský stát po celou dobu systematicky 

okupoval, skrze svůj byrokratický aparát, ekonomický a sociální systém Padánie. Italský stát 

systematicky potlačoval veškerou formu autonomie a také právo na vlastní spravování našich 

měst, obcí, provincií i krajů. Italský stát znemožnil pokojné žití budoucím generacím obyvatel 

Padánie tím, že promrhal ohromné částky za podvodné zakázky a pseudosociální, 

klientelistickou a kriminální politiku, která Padánii i celou Itálii přivedla do nyní již 

neodvratitelného úpadku. Italský stát lstí donutil obyvatele Padánie přihlížet systematickému 

zneužívání ekonomických a finančních zdrojů, které pocházejí z jejich každodenní práce, aby 

je pak následně mohl rozházet v nesčetných případech klientelismu a mafiánských praktik, 

které se odehrávají v jižních regionech.  Italský stát se svévolně pokusil potlačit jazyky a 

identitu národů Padánie prostřednictvím kolonizace veřejného školství. Italský stát nařídil 

národům v Padánii přijímat nespravedlivé zákony, jejichž dodržování si vynucuje za pomoci 

soudu, který je obsazován dle rasistických kritérií. Italský stát se snažil podrobit si obyvatele 

Padánie tím, že přiřazoval úkoly, veřejné funkce a funkce v bezpečnostních složkách státním 

úředníkům a zástupcům policie, kteří podporovali ten nejhanebnější koloniální centralismus. 



Italský stát odebral obyvatelům Padánie jejich ustavující moc a ukazuje se jako naprosto 

netečný vůči protestním hlasům, které se stále hlasitěji ozývají.  

Všechny tyto důvodu nás vedou k hlubokému přesvědčeni, že další setrvávání Padánie jako 

součásti Itálie by znamenalo postupnou ztrátu naděje na opětovné zlepšení životních podmínek 

a naprosté potlačení identity národů, které jsou její součástí. Jsme si plně vědomi toho, že 

svobodná a nezávislá Padánie se stane pro politiky a instituce prvotním vzorem pro vytvoření 

Evropy složené z nezávislých regionů a etnik. Jsme přesvědčeni, že svobodná a nezávislá 

Padánie se stane garantem spolupráce, tolerance a míru mezi národy. My, kteří jsme se zde dnes 

sešli, představujeme poslední naději na to, že kolonialistický režim, který k nám přichází 

z Říma, aby utlačoval obyvatele Padánie, brzy skončí.  

MY, NÁRODY PADÁNIE, prohlašujeme, že pro nás víra a odvaha předků, kteří bojovali za 

svobodu našich národů, představuje dědictví, jež nás vede k tomu, abychom se jednou pro vždy 

stali strůjci našeho vlastního osudu. Že ctíme nezadatelné právo každého národa, aby se se 

rozhodl, s kým chce setrvávat a jak a kým chce být řízen. Že chceme uplatnit svoje právo a vůli 

plně přijmout moc, která náleží samostatnému státu, tj. odvádět daně, hlasovat o všech 

zákonech a podepisovat veškeré dohody. Že Padánie bude všech, mužů a žen, kteří ji obývají, 

brání a uznávají a ti všichni, to jsme my sami.  Že dozrál čas, aby mohlo být započato velké 

tažení, které povede ke zrození naší nové země, které tímto dnes dáváme jméno Padánie.  

Ve jménu a s pravomocí, jež plyne z přirozeného práva na sebeurčení a z naší svobodné vůle, 

promlouváme hlasem našich svobodných institucí, které volají po učení k lásce ke svobodě, a 

našich statečných otců Padánie, kteří jsou svědky poctivosti a čestnosti našich záměrů.  

MY, NÁRODY PADÁNIE, slavnostně prohlašujeme, že PADÁNIE SE STÁVÁ 

NEZÁVISLOU A SVRCHOVANOU FEDERATIVNÍ REPLUBLIKOU, na podporu toho, co 

jeden druhému nabízíme, na podporu vzájemných závazků, našich životů, majetku a naší cti. 
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